Valvola a sfera a DUE vie

Organo di comando: Flangia per
Attuatore 1ISO 5211 - DIN 3337
Attacco: DIN 11851 femmina/femmina
Passaggio: Totale

Materiale: Aisi 304 - 316

Misure: da DN 10 a DN 100
Guarnizioni di tenuta: P.T.F.E. vergine
Temperatura di esercizio: -20°C
+160°C

Finitura esterna: Lucida

Arichiesta:

e Attacco SMS

e Attacco MACON

« Attacco DIN maschio

e Guarnizioni di tenuta in:
PTFE caricato vetro

PTFE caricato carbografite
Polietilene ad alta densita

f n°4 fori




DN|Rd | L |1 H|PN| kg |'SO |@alb 2% 0ld]| e | ] naviti|N™
DIN 0

10 | 28| 88 |12| 39 | 64| 046 | F.03 |46 |9 | 25| 9|8 |36 |6 | msxae | 5

10 | 28| 88 |12| 39 | 64| 050 | o4 | 54 | 9| 303 |11]10| 42 | 6 | msxt6 | 5

15 | 32| 92 |12|a15| 64| 058 | F03 |46 | 9 | 25| 9 | 8 | 36 | 6 | msxae | 8

15 | 30| 92 |12|415| 64| 062 | F.0a | 54 | 9| 30x3 |11]10| 42 | 6 | m5x1s | 8

20 | T |102|14| 45 | 64| 083 | Fo3 |46 | 9|25 | 9|8 |36 |6 | mswe | 12

20 | 3% |102) 14| 45 |64 | 087 | F.0a |54 | 9 | 30x3 |11]10] 42 | 6 | msx16 | 12

25 | 52 |106|14|515| 40| 1,25 | F.04 | 54 | 9 | 303 |11]10| 42 | 6 | Msxt6 | 15

25 | 52 |106|14|515| 40 | 1,30 | F.05 | 65 | 9 | 35x3 |14]13| 50 | 7 | mexts | 15

32 | 38X 11214565 40 | 1,51 | F.oa |54 | 9 | 30x3 |11]10] 42 | 6 | M1 | 18

32 | 38X 11214565 40 | 1,58 | F.o5 | 65 | 9 | 353 |14/ 13| 50 | 7 | mexas | 18

40 | 8 X126 |14 76 40| 2,53 | F.o5 | 65 [12| 35%a |14]13] 50 | 7 | mex20 | 25

40 | $>1126{ 14| 76 | 40| 2,70 | F.07 | 90 |12| 55%a |17)15) 70 | 9 | m8x20 | 25

50 | 78 |136|14| 84 | 25| 360 | F.05 | 65 |12| 354 |1413] 50 | 7 | m6x20 | 30

50 | 1% | 13614 84 | 25| 3,85 | F.o7 | 90 12 55%a |17]15] 70 | 9 | mex20 | 30

65 | 3> |154|16|9455| 25| 6,22 | F.07 | 90 |12| 55%a [17]15| 70 | 9 | m8x20 | 45

65 | 3> |154|16|9455| 25| 6,72 | F.10 |125| 12| 70%a | 22| 18| 102 | 11 | M10x25 | 45
110

80| x |184)20|106|25| 9,23 | F.07 | 90 |12 55%4 |17[15| 70 | 9 | Msx20 | 70
1

| S SN N S N A S N S N N S
110

80| x |184)20|106 25| 9,73 | F.10 |125|12| 70x4 | 22 18] 102 11 | M10x25 | 70
1

| S N N S S A (S N S N N S
130

100| x |190|20| 120 | 25 13,80| F.07 | 90 12| 55x4 | 17|15 70 | 9 | mex20 | 80
1

| S N N S S A (S N S N N S
130

100| x |19020| 120 | 25 14,34| F.10 |125| 12| 70x4 | 22| 18| 102 11 | M10x25 | 80
1

Note tabella:

* Max spunto di apertura in Nm




@Y e

®

©®

0 =00® 0

Pos. | Denominazione P.zi |Mat. psi bar

AISI 304 - 316 S ;
2 fsera "1 |ASI304-316 | se0m0 :
3 |Mancoti | 2 |AISI304-316  |io1s7o
4 fpemo 1 [ASI304-316 | 87060
72550 :
6 |Guamizioni manicoti | 2 |pTFE___| 58040 N
S R i
8 |Guamizionepeno | 1 |pTPE | 0% Vi
"9 |ORditenutaperno | & IFKM (Vo) | N\

S35 o50 TH <100 SNFS 150 =07 300 275
Controdado

"

€ 50 o
‘F S & ®2F 7T «172 «WT =2 <387 «30F «MT =20 «43

REV. 12/2018




